



## МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

начальника Військового інституту танкових військ  
Національного технічного університету  
"Харківський політехнічний інститут"  
(з основної діяльності)

09.01.2021

м. Харків

№ 7

Про проведення конкурсу  
на заміщення вакантних посад

Відповідно до вимог спільного наказу Міністерства оборони України та Міністерства освіти і науки України від 10 жовтня 2016 року № 542/1255 "Про затвердження Інструкції про порядок заміщення вакантних посад командування (керівного складу), наукових, науково-педагогічних (педагогічних) працівників у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів та науково-дослідних установах Збройних Сил України на конкурсній основі", наказу Міністерства оборони України від 26 червня 2018 року № 292 "Про затвердження Інструкції з заміщення на конкурсній основі вакантних наукових посад у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти та наукових установах Міністерства оборони України та Збройних Сил України" та з метою укомплектування вакантних посад наукових, науково-педагогічних працівників інституту, н а к а з у ю:

1. З 11 січня 2021 року оголосити конкурс на заміщення вакантних посад наукових та науково-педагогічних працівників у Військовому інституті танкових військ Національного технічного університету "Харківський політехнічний інститут" згідно з додатком (інформаційний аркуш).

2. Організувати роботу щодо проведення конкурсу:  
до 10 лютого 2021 року здійснити прийом документів кандидатів на заміщення вакантних посад;  
із 10 лютого до 15 лютого 2021 року членам конкурсної комісії провести вивчення особових справ кандидатів на заміщення вакантних посад;  
16 лютого 2021 року провести засідання конкурсної комісії інституту щодо визначення кандидатів на заміщення вакантних посад, пропозиції комісії подати на розгляд вченої ради інституту;  
17 лютого 2021 року провести засідання вченої ради інституту щодо визначення кандидатів на заміщення вакантних посад і подати протокол засідання вченої ради мені на затвердження.

3. Голові конкурсної комісії організувати проведення конкурсу відповідно до умов чинного законодавства в установлений термін.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник Військового інституту танкових військ  
Національного технічного університету  
"Харківський політехнічний інститут"  
полковник

Олександр СЕРПУХОВ

Додаток до наказу  
начальника інституту  
від \_\_\_\_\_ 2021 № \_\_\_\_\_

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТОК**

про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад

Військовий інститут танкових військ Національного технічного університету "Харківський політехнічний інститут" оголошує конкурс на заміщення вакантних посад наукових та науково-педагогічних працівників.

1. Посади, які заміщуються працівниками Збройних Сил України на умовах строкового трудового договору:

1. Заступник завідувача кафедри військової підготовки офіцерів запасу, 21 тарифний розряд-10%. Всього – 2 посади.

Кваліфікаційні вимоги: можуть займати особи, які мають рівень вищої освіти "магістр", стаж науково-педагогічної роботи не менше п'яти років, досвід проходження військової служби на посадах керівного складу не менше п'яти років.

2. Доцент кафедри військової підготовки офіцерів запасу, 19 тарифний розряд. Всього – 2 посади;

Кваліфікаційні вимоги: можуть займати особи, які мають вчене звання доцента (старшого наукового співробітника, старшого дослідника), або науковий ступінь та досвід науково-педагогічної роботи п'ять років, або досвід проходження служби на посаді старшого викладача без наукового ступеня і вченого звання зі стажем науково-педагогічної роботи не менше десяти років.

3. Старший викладач вищого навчального закладу кафедри військової підготовки офіцерів запасу, 18 тарифний розряд. Всього – 8 посад.

Кваліфікаційні вимоги: можуть займати особи, які мають досвід військової служби на посадах за фахом та рівень вищої освіти "магістр", або вчене звання, або науковий ступінь, або викладачі без наукового ступеня та вченого звання зі стажем науково-педагогічної роботи не менше п'яти років та видані навчально-методичні посібники, наукові праці.

4. Викладач вищого навчального закладу кафедри військової підготовки офіцерів запасу, 16 тарифний розряд. Всього – 19 посад.

Кваліфікаційні вимоги: можуть займати особи, які мають досвід військової служби на посадах за фахом та ступінь вищої освіти "магістр".

П. Для участі в конкурсі надсилаються такі документи (матеріали): рапорт (заява); автобіографія; копії документів про вищу освіту; службова характеристика; медична характеристика; завірена копія службової картки (із зазначенням ВОС); довідка про проходження військової служби (трудова діяльність, копія трудової книжки); витяг з відомості перевірки фізичної та індивідуальної підготовки (для військовослужбовців); копія посвідчення учасника бойових дій (за наявності); письмова згода на обробку персональних даних; копії документів про науковий ступінь, вчене (почесне) звання; список наукових праць, винаходів (за наявності) та звіт про науково-педагогічну (наукову) діяльність; документи, що затверджують підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років (за наявності).

В документах на конкурс обов'язково вказати зворотню адресу та контактний номер телефону.

Дата проведення конкурсу – 17.02.2021.  
Термін подання документів – до 10.02.2021.

Документи надсилаються на адресу: 61098, м. Харків, вул. Полтавський шлях, буд. 192.

Голова конкурсної комісії  
полковник

Володимир МАРУЩЕНКО